

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРИЕ

1995  
11 НОЯБРЯ  
СУББОТА  
136 (7896)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ  
С МАЯ 1936 г.

## Новости

### ...И ВСТАНЕТ ЦЕРКОВЬ

Районная архитектура разрабатывает (с привлечением специалистов - инструкторов) проектно-сметную документацию православной церкви, которая в обозримом будущем поднимется на холме в районе индивидуальной застройки г. Козинска.

Уже вынесены в натурю оси здания церкви. На трехстах метрах выполнена лесосводка под автодорогу, которая будет сюда проложена. Ведется вертикальная планировка площадки под строительство.

Церковь будет иметь высоту 27 метров, пять куполов, семь входов. Мов, заказ на отливку колонок, вымечается размещать на Урале.

### ЮБИЛЕЙ С УЛЬБИКОМ

В четверг, 9 ноября, в школе № 3 г. Козинска состоялось чествование юбиляра — зав. рудо Виктора Васильевича Умрихина.

Нараженная школа приветливо встретила коллег юбиляра, его близких учеников, представителей от организации города. Много теплых слов услышал в этот день В. В. Умрихин от гостей из Богучан, районной администрации, ют школ района и детских садов города. Его приветствовали ЦФБ, центр занятости, РУПС, аптека, редакция, отдел соц. защиты и многие другие.

Учителя, ученики, работники детских учреждений показали конкретные номера, в которых было столько шуток, что зал постоянно смеялся, как и сам виновник торжества, которому присуще, бесспорно, большое чувство юмора.

### ТОУРИРЫ, ТУРНИРЫ

В прошедшие выходные в г. Козинске состоялся турнир по теннису, в котором приняли участие 40 спортсменов. 9 ноября команда теннисистов из девяти человек вылетела в Красноярск для участия в краевых соревнованиях. А на следующей неделе группа теннисистов (трое — из Козинска, трое — из Кемки) отправится на краевой турнир.

В подвале центральной больницы ОТКРЫТ СПОРТИВНЫЙ ЗАЛ. Вход платный. К вашим услугам тренажерный зал, шашлы, теннис, дартс, релаксационеры, боксерская группа. Приглашаем всех мужчин и женщин, старше 13 лет (далее возраст не ограничен).

Вход в дверь возле приемного покоя. С 15 до 20 часов.

Дорогая редакция газеты «Советское Приангарье»! Прочла в № 127 от 21 октября текущего года «районки» письмо жителя п. Имбинский Н. Тимченко, опубликованное под заголовком «Инициатива грабить», и комментарий к нему адвокатов-юристов. Этот комментарий меня озадачил. Может быть, Некрасова и Немцышев правы в том, что самосуд наказуем, но ответ этот, по моему, односторонен. Непонятно все же, что делать людям, которые все лето работают на своем участке, не жалея сил, времени, здоровья и, наконец, денег, и в итоге остаются ни с чем! При выращивании урожая платить приходится и за воду, и за землю, да и семена и распадаются бесплатно достаются.

Сейчас у всех есть возможность взять надел хотя бы в три сотки и вырастить небольшую, но свой урожай. Конечно, легче все лето прозидать на рыбалку, поприжимать у реки солнечные ванны, а потом без зазрения совести унести урожай с чужого огорода. Для таких неважно, у кого они воруют, но почему-то в накладе почти всегда остаются нищие, те, у кого нет денег для покупки овощей и других товаров на рынке. Та-

### РЕЗОНАНС

## ДУМАЮ, МЕНЯ МНОГИЕ ПОДДЕРЖАТ

чат у стариков и старух, которые из последних сил выбиваются на своих земельных участках. Не бояться сейчас люди греха.

И что же в такой ситуации делать жителям города и поселков, если власти только следят за соблюдением законности и не уделяют должного внимания вопросу охраны частной собственности? Потому-то у нас сейчас такой разгул преступности, что слишком гуманно отнеситесь к нарушителям закона. И если человек защищает себя и свою собственность, то в первую очередь, оказывается, ему нужно думать о том, как бы не потерять меру самозащиты. А то ведь и сам попадешь под суд. А несунут найдут слова оправданий, будут слезы лить и говорить, что случайно, просто так за-

шли на чужой участок, даже если этот участок будет находиться за колючей проволокой.

Считаю, что наша власть сама толкает людей к самосуду. Ведь в этом году у многих дачников был сбит урожай, и я уверена, что если на сей раз обошлось без самосуда, то на будущий год, если не будут приняты соответствующие меры, пострадавшие могут оказаться такими же, как и в описанном в комментарии к письму Н. Тимченко случае, происшедшем во временном поселке гидростроителей.

Извините, что письмо получилось большим, но слишком уж большой этот вопрос. И я думаю, что многие меня поддержат.

Хотелось бы, чтобы в газете «Советское Приангарье»

указывались полные фамилии воров и меры, которые к ним приняты (а то укажут только букву, написав, что гражданин К. обокрал гражданина В., а люди даже и не знают, что вори живут с ними на одной лестничной площадке). Неплохо было бы изготвить стенды с фотографиями «несудов», показать их портреты в телевизионной программе «Глобал». Может, можно принять еще какие-то меры, но дальше так жить нельзя: постоянно бояться, что тебя обворуют, изобьют, изнасилуют...

И. ПОПОВА

Временный поселок гидростроителей.

ОТ РЕДАКЦИИ. Письмо Н. Поповой с просьбой предать гласности фамилии преступников, позавиравших на чужое добро, в почте редакции не единственное. Поэтому, беря во внимание замечания и предложения читателей, мы решили открыть на страницах газеты рубрику «Из зала суда». Первая публикация под этой рубрикой повествует о ближайшем номере газеты, и рассказывается в ней будет именно о ворах, понесших заслуженной этой «чести» будут удостоены и другие представители криминального мира.

### НАСТРОЕНИЕ



Михаил Рябиков

Под вечер выпал снег и не растаял.  
Стояла в шапке залячкя сосна.  
А вечером под звездами катались  
На улице, как на саночках, луна.  
А утром вновь метель — косые строчки,  
И лишь река по-летнему шумна.  
Губами ловит, как мошку сорожка,  
Летящий снег ангарская волна...

### ВНИМАНИЕ!

Внимание руководителей предприятий, детских учреждений, жителей города Козинска!

Торговый центр «Козинская Замка» ПРИНИМАЕТ КОЛЛЕКТИВНЫЕ ЗАЯВКИ на новгородские подарки из Москвы.

Цены низкие.  
Обращаться по телефону 2-47-23.  
Администрация.

2225

### НАСТРОЕНИЕ

«Пожалуй, символом нашего времени можно считать рекламу. Заполняют экраны телевизоров, она стала непременным действующим лицом, разных этапов российской жизни, обогатив карнавал штатных юмористов и породив особый сленг всех возрастных групп — от малых до старых.

Рекламу можно любить или не любить, она может раздражать или умилять, но замечать ее невозможно. Владельцы в сознание и подсознание, она исподволь, «ползучим» способом формирует наши вкусы, определяет потребности. И бороться с этим, видимо, невозможно (разве только вообще перестать смотреть, читать и слушать СММ), а потому и решили мы тоже, в период подыжной кампании, взять рекламу в свои союзники, чтобы достичь в юбилей-

Здравствуйте, уважаемая редакция!  
В июле этого года в вашей газете была статья Г. Радаева о работе фонда «Сономед», в которой писалось, что невозможно продать акцию будет производить представитель в Козинске или в сельсоветах, так мы поняли. Уже прошло несколько месяцев, но у нас пока тихо, мы ничего еще не получили.

Пожалуйста, пусть Г. Радаев через газету ответит, как ведется работа в этом направлении. Будем вам за это признательны.

ОСИПОВА, ЗИБРОВА,  
КУЧЕР.

п. Таежный.

### ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

## Рекламируйте „СП“

ный год рекордного тиража. Причем, рассчитываем мы на вашу помощь, дорогие наши читатели.

Посоветовавшись, РЕДАКЦИОННЫЙ КОЛЛЕКТИВ ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ ОБЪЯВИТЬ КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ РЕКЛАМУ «СП». Мы не ограничиваем поле вашего творчества — реклама может быть сделана в любой форме, любом жанре (стихи, проза, рисунки, выполненные тушью). Главное — чтобы после ее прочтения у тех, кто еще не подписан на «СП», сразу возникло такое желание.

Мы будем публиковать «рекламные ролики» в самых по-

четных местах, а победитель конкурса, приславший особо «зажигательную» рекламу, ждет денежные премии: 1 место — 200 тыс. руб., 2 место — 100 тыс. руб., 3 место — 50 тыс. руб.

Работы на конкурс будут принимать до конца года, итоги его мы обнародуем в первом номере «СП» за 1996 год.

Итак, давайте, что «Советское Приангарье» за \$9 лет не растеряло своих читателей и они стилинулись на призы пре-рекламировать милое сердцу издание.

РЕДАКЦИЯ.

### СПРАШИВАЛИ: ОТВЕЧАЕМ

## Дивиденды „Сономед“

На письмо читателей отвечает по нашей просьбе дилер чебоксарского фонда «Сономед» Генрих Дмитриевич РАДАЕВ:

— Да, сейчас у нас своим чередом идет выплата дивидендов владельцам или акционерам (по желанию вкладчиков). Мы сожалеем, а не сможем сейчас обменять все населенные пункты района. Поэтому для быстроты предлагаем подкочиться местным администрациям. Как, например, поступили в Заводской администрации составили списки вкладчиков (с данными паспортов и сертификатов), отме-

тили их пожелания (деньги или акции) и привезли их в Козинск. А спустя какое-то время, за которое я все оформил, приехали и все забрали.

Почему бы и таежникам, имея в виду и их отдаленность, не поступить так? Обратитесь с просьбой помочь в ваш сельсовет, я со своей стороны, предельно уже ни это. Если отписка не будет, то как только установится «зимник», я приеду сам в Таежный.

Хочу напомнить адрес в Козинске, куда следует обращаться: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 109, телефон 2-22-54.

ФОТООКНО

„Дню матери посвящается!“

Под таким девизом районный отдел культуры, музей, библиотека и коллектив РДК «Рассвет» провели 7 ноября праздничный концерт. Так как день революции сейчас официально не отмечается, то Всемирный день материнства, который приходится на 4 ноября, решили отметить в этот день.

В зале РДК «Рассвет» звучали революционные и патриотические песни. В первых рядах сидели пригласенные мамы, у которых по пять и больше детей. На сцене для них спонсоры выставили накладки и различные фрукты.

Как много, оказывается, многодетных семей в нашем городе! Мать-героиня Мария Филимонова Спиха воспитала десятилеток детей: шесть мальчиков и четыре девочки. А вот по словам Галины Пет-

ровичкиной, в семье должно быть семь «Я», т. е. пятеро детей и двое родителей. Все мамы этих больших семей были приглашены ведущими на сцену и представлены многочисленным зрителем. Каждой маме был посвящен концертный номер, а ведущие вручили им подарки.

День материнства у нас отмечается в праздники мы просто-напросто не замечаем великую ружьенну — Маму, рассуждая больше о мировой революции, и хорошо, что работники отдела культуры о Всемирном дне материнства, удачно совместив две красивые даты.



Иванов Юрий Васильевич, 1948 г. р., глава администрации Дзержинского района, проживает в с. Дзержинское, выдвигает Всероссийскому общенационально-политическому движению «Наш дом — Россия».

Ламбин Александр Иванович, 1965 г. р., оперуполномоченный ОМР ОВД МО «Головинский» УВД САО Москвы, проживает в Москве, выдвигает от «Благов. Партия Рыбинка».

Лучкин Юрий Владимирович, 1952 г. р., помощник главы администрации Канска, проживает в Канске, выдвигает от группы избирателей.

Пашенных Федосея Семёновна, 1952 г. р., депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, проживает в Красноярске, выдвигает избирательным объединением общенационально-политического движения «Конгресс русских общин».

Пещков Сергей, 1955 г. р., руководитель Центра социальных исследований, технологий, инноваций, проживает в Красноярске, выдвигает по своей инициативе.

Ярошенко Анатолий Иванович, 1937 г. р., депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, проживает в с. Большая Ура Канского района, выдвигает избирательным объединением «Аграрная партия России».

ТАКАЯ ЖИЗНЬ

По выходным дням, когда наступают сумерки и звенит уличный фонарь, одиночество прогоняет Тамару из дома. Остывает за день и уютная маленькая квартира, обставленная с особой любовью и вкусом, и надеждливо бубнящий телевизор, и ожидание возможных гостей, приходящих к ней чаще всего полупакаты на неверных мужей, жизненную неустроенность, неприязни на работе и вообще, на несчастную судьбу. Осторожно ей играть роль «животного» для слез. Самой бы уткнувшись кому-нибудь в плечо и выговориться. Да кто будет слушать...

В многоэтажке загорается окно. Тамаре нравится блуждать по улицам, наблюдать за озабоченными прохожими, спешащими к работе. Они бегут домой, зная, что там их ждут с нетерпением дети, жена, накрытый стол и масса дневных новостей. А может, кто-то торопится приготовить быстрее ужин приподнявшемуся и уставшему мужу. Хорошо, когда есть куда спешить и есть кому волноваться. Как она завидует этим прохожим! Лет 15 назад, будучи еще таршкеласкницей, она порой задерживалась на школьных вечерах и очень раздражалась, когда взволнованная мама высказывала свое беспокойство по поводу ее запаздывания возвращением домой. Если бы вернуть то время!

Догодывается Тамара об этом, даулички коллег. Знали бы они, сколько усилий ей стоит держать себя, хотя бы во внешнем спокойствии. Почему так хочется сорваться, накричать на кого-нибудь надо-

едливого, но можно ли давать волю своим нервам! Кто виноват в том, что некому Тамару успокоить, некому поинтересоваться ее самочувствием, некому искренне поинтересоваться ее проблемами! Одна, совсем одна.

В будни еще можно как-то отвлечься от одиночества — затеивать ежедневную рабочую суету, общение с множеством посетителей, с которыми ей приходится сталкиваться в силу профессиональной необходимости. Сослуживцы часто удивляются постоянному ее душевному равновесию: — Везет тебе, Тома: живешь одна и в ус не дуешь. Никто тебе нервы не треплет, проблем не создает. А тут хоть зарвался — везде ушей, всем угоди, да еще требуют хорошего настроения. А за ее спиной шуршают: никому не нужна, дождала до столько лет и даже ребенка не родила...

Причина она не ждала, но и не встретила человека, который пришел бы по душе. Хотелось обыкновенного понимания и искренности без россказней и актерской игры. Но, видимо, не везло на таких.

Первые несколько лет надеялась на встречу, а сейчас омертвела от ожидания, разочарований и тяжести одиночества. Устала приходить в пустую квартиру и завела котенка. Теперь, лишь только Тамара зайдет за замком, котенок стремглав мчится к входной двери и пушистым комочком трется у ее ног. Волна теплоты захлестывает ее при мысли, как в ней нуждается эта кроха. Так хочется быть необходимой хоть кому-нибудь... Эта потребность нередко ее подвождает. При появлении в ее жизни мужчины Тамара отдает ему всю себя без остатка. Когда появляется возможность проявить заботу, Тома переходит все рамки допустимого, опекает и лелеет находящегося рядом человека. Какое удовольствие ей достав-

Одиночество

Прочтав этот материал, быть может, некоторые женщины найдут в нем много, близкое им, схожее с их судьбой. И не мудрено — одиночество не блещет разнообразием. В основе этой истории конкретная женщина с вымышленным именем, живущая среди нас.

ВТОРОЙ ЭТАП — АГИТАЦИЯ

Закончился первый этап избирательной кампании — сбор подписей и регистрация кандидатов в депутаты. В краевою избирательную комиссию заявки на участие в выборах подавали 79 человек. Необходимое количество подписей удалось собрать только 39 из них. Зарегистрировано и того меньше — 31 кандидат. Остальные не прошли регистрацию в основном из-за претензий избирательных комиссий к собранным подписям.

Теперь кандидаты приступают ко второму, важнейшему, этапу избирательной кампании — предвыборной агитации.

ПО КАНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4

ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ: ИВАНОВ Юрий Васильевич, 1948 г. р., глава администрации Дзержинского района, проживает в с. Дзержинское, выдвигает Всероссийскому общенационально-политическому движению «Наш дом — Россия».

ЛАМБИН Александр Иванович, 1965 г. р., оперуполномоченный ОМР ОВД МО «Головинский» УВД САО Москвы, проживает в Москве, выдвигает от «Благов. Партия Рыбинка».

ЛУЧКИН Юрий Владимирович, 1952 г. р., помощник главы администрации Канска, проживает в Канске, выдвигает от группы избирателей.

ПАШЕННЫХ Федосея Семёновна, 1952 г. р., депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, проживает в Красноярске, выдвигает избирательным объединением общенационально-политического движения «Конгресс русских общин».

ПЕЩКОВ Сергей, 1955 г. р., руководитель Центра социальных исследований, технологий, инноваций, проживает в Красноярске, выдвигает по своей инициативе.

ЯРОШЕНКО Анатолий Иванович, 1937 г. р., депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, проживает в с. Большая Ура Канского района, выдвигает избирательным объединением «Аграрная партия России».

лет гладить ему рубашки, создавать именно для него уютную и располагающую для отдыха обстановку. Бицать кулинарными изысками, приоткрывать пыльные шкафы, давать кофе в постель... Мужчине млеет от такого количества внимания. Ему кажется, что лучше Тамаре женщины не бывает. Сначала ему еще казалось, что так опекать, а потом мужчина не выдерживает, начинает воспринимать все как само собой разумеющееся, перестает уделять Тамарину заботу, привыкает только лишь к потребителя, не умеет отплачивать тем же.

А еще любит она бродить по переулкам, когда из поднебесья хлопьями падает снег — кругом такое удивительное и покой, что обстановка кажется извечною, сказочной. И вновь отодвигаются прочь ее мрачные мысли и безысходность, начинают проклевываться ростки надежды. И люди кажутся не такими безразличными и колдовыми, и существование как будто бы не так безотраднo.

Странной кажется Тамаре жизнь: один ищет уединения, другие, как она, спасаются от одиночества. Вроде бы однородные слои и в состоянии людей абсолютно противоположны. Кто-то стремится быть один и сплочать от этого удовольствие, а у Тамары другая беда — устала жить без близкого и дорогого ей человека. Где же ты затерялся, человек! Может быть, ты ищешь Тамару!

В. ВИНОГРАДОВА

Победители шахматных турниров

С 21 по 28 октября в школах г. Кудинска прошли шахматные турниры. Наибольшее количество участников собрал турнир в КШ № 4...

В ОДНУ ИЗ ПОСЛЕДНИХ СУББОТ октября в праздничном убранстве Тагаринская школа принимала гостей...

Здесь проходит творческий отчет. Тожествовые, народные учащиеся и учителя радужно встречали родителей, коллег из Кудинска и Заледеево.

Здесь каждый учитель — личность

В Тагаринской школе работает стабильный высококвалифицированный коллектив с бесценным директором — Надеждой Васильевной Боевой...

Открытые мероприятия прошли успешно, их показывали не только учителя (Л. А. Еремич, Т. И. Попова, Н. М. Алафинова, В. М. Корнилова, Т. А. Рыбалко, В. А. Гималетдинова, О. И. Безруких, В. М. Радзиловская, М. И. Забиякинова, Г. С. Цопова)...

В работе с детьми подколлектив опирается на поддержку родителей, яркое тому подтверждение — не только их количество на празднике но и активное участие во всех мероприятиях.

Побывав в Тагаринской школе, пообщавшись с детьми, учителями, еще раз убеждаешься, что школы сегодня на селе остаются единственными островками жизни и надежд.

Н. ТЕРЕШЕНКОВА, инспектор руну.

Поздравляем!

Поздравляем от души Виктора Васильевича УМИХИНА с юбилеем!

Мы хотим, чтобы Вы никогда не старели, седина на висках! Ну и что? седина! Мы хотим, чтобы вы еще долго смотрели, как меняется осень, Приходит весна, За делами, за работой Пролетели годы, Были радости, печали, Были и невзгоды. А сегодня мы желаем О плохом забыть, Добрым, радостным, счастливым...

Дорогого, любимого Александра Ивановича СОКОЛОВА поздравляем с 45-летием! Твой возраст прекрасен, В нем юность и мудрость, Горячее сердце и ясность ума, Сорвет ты частушки детей, И с каждым годом нам дороже и родней И в этом мы находим счастье. Жена, дети.

Коллектив Кежемского ЦГЭСН поздравляет с Днем рождения Валентину Григорьевну ДЬЯЧКОВУ! Пусть годы уходят, несутся, как бури, Но ты оставайся всегда Молодой, Такой же красивой, заботливой, и милой, Всегда энергичной, веселой, простой.

Коллектив КОС-17 поздравляет Надежду Александровну ДУБЧАК с рождением дочерки! Маме и дочери Желаем света и тепла, Друзей хороших и добра. С улыбкой по утрам вставать И никогда не унывать. 2230

В павильоне «Сатурн» (бывший тир) ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ: фотообои, фотоальбомы, ватман, листы для черчения, калька, книги, товары, атласы и контурные карты с 6 кл по 11 класс, дневники, хорошая художественная литература, дешевые игрушки, салфетки, парижская цветная бумага, альбомы для рисования и многое другое.

5 ноября ОЖИДАЕТСЯ ВВОЗ валянок (цвет черной). ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ НАШ ПАВИЛЬОН! Тел. 2.48-50, 2195

Производственное жилищное ремонтно-эксплуатационное объединение ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- О токаря 5-6 разряда (РММ)
О электрослесаря КИП и А 5 разряда (ЭЭС ПЭТС)
О электромонтера по ремонту и обслуживанию эл. оборудования (предприятие «Водоканал»)
О слесаря по ремонту эл. оборудования (предприятие «Водоканал»)
О слесаря по ремонту и обслуживанию КИПНА 6 разряда (предприятие «Водоканал»)
О электромонтеров по распределительным сетям и ОВБ (оперативно-выездная бригада ЭЭС ПЭТС), имеющих опыт работы с высоковольтным оборудованием. По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров ПЖРЭ по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 14; тел. 01-28-02, 2149

В МИРЕ ПРЕРКАНОГО

Всем — чужой, и каждому — близкий

В конце октября в Ирбинской средней школе прошел вечер поэзии «Всем — чужой и каждому — близкий»...

Хотелось сказать огромное спасибо всем, кто принял участие в мероприятии.

Н. ЯРОСЛАВЦЕВА, зав. сельской библиотекой, с. Ирба

РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

РАЗМЕЩАЕТСЯ теплая, в хорошем состоянии двухкомнатная квартира, имеются лоджия, балкон. Требуется две однокомнатные квартиры (можно одну маломосемейку).

Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 20, кв. 30 после 19 часов. 2224

В Красноярске задержан маньяк, зверства которого, вероятно, не уступают «поводням» Чикаго.

Вадим Еришов, уроженец Балахты, ранее не судимый. Именно он безжалостно убил ученицу 10-го класса красноярской СШ № 32 Катю Свиркину.

Удалось установить, что в последнее время Еришов жил в квартире на улице Шевченко. Там был произведен обыск. И обнаружена убиственная в приком смысле этого слова личность: зашифрованный список людей, которых, как предполагается, Еришов убил (каждое убийство еще предстоит доказывать в соответствии с процессуальными нормами).

Изыск методично фиксировал время совершения убийства, под жертвы, способ лишения

ШОК

Кровавый след

ее жизни. Судя по списку, Еришов начал убивать еще в 1992 году, и Катя Свиркина была его 28-й жертвой. «Список уже расшифрован. Не сегодня — завтра это дело будет передано для дальнейшего расследования в краевою прокуратуру. Не сегодня — завтра местные и центральные СМИ начнут взвлекать рассказы о чудовище из Балахты, 22-летнему монстру гарантирована популярность. А руководство красноярской милиции — благодарностью ошине за обезвреживание опаснейшего преступника.

Главное, чтобы во всей этой суматохе не забыли о ребятах из уголовного розыска и прокуратуры, которые первыми напущивали ниточки, первыми приближались к истине. И которым вот уже несколько месяцев не платят зарплату.

«Красноярский комсомолец» № 118 от 2.11.95 г.

СЛУЖБА 02

Криминальная хроника

Криминальная сводка по району «пестряк» кражи. Каза-лось бы, они уже стали привычными читателем, оскомину несли. Но если пойдешь с другой стороны, то за каждым из них стоит материальный и моральный ущерб, слезы и огорчения потерпевших, а также кропотливая работа по розыску преступника работниками следственных органов.

30 ОКТЯБРЯ — У гр. К., жительницы райцентра, был похищен ковер. Сумма ущерба 400 тыс. руб. 31 ОКТЯБРЯ — Из СИЗО-4 в краевой колонии арестованный Н., который сознался в краже из квартиры в г. Кудинска телевизора «Хитачи», муз. центра

«Пионер», личных вещей. Укрденное он передал гр. К., проводится проверка.

— Незвестные лица вломили замок в доме по ул. Ручейной в пос.Временный, украли личные вещи и продукты питания. По подозрению задержаны гр. Д. и К. Возбуждено уголовное дело по ст. 144, ч. 2 (раскрыто).

1 НОЯБРЯ — У гр. С., проживающего в Кудинске, из салона а/м «Волга», стоящего возле дома, украден видеоминигатор «Фунда» стоимостью 1,5 млн. руб.

4 НОЯБРЯ — Аналогичная кража произошла в с. Заледеево. У гр.

М. из а/м УАЗ-3303 украли кожаную женскую куртку.

— У гр. Н., жительницы Кудинска, из квартиры похищен цветной телевизор «Горизонт». Злоумышленники проникли в квартиру, выбив дверь.

По сообщению Ново-Кежемского ПОМ, в магазине «Ангара» вломана дверь со двора и похищены материальные ценности почти на 2 млн. рублей.

При попытке кражи в магазине ОО «Агропродукт» был задержан несовершеннолетний гр. И., проводится проверка.

Но не только кражи совершаются за этот период. 27 НОЯБРЯ во время баловства несовершеннолетних паромом гр. Р. получил термический ожог лица. 31 ОКТЯБРЯ в доме № 5 по

ул. Гайнуллина обнаружен труп мужчины. Личность установлена.

— Этой же ночью в с. Заледеево по ул. Октябрьской неизвестные лица стреляли из ружья, одним из выстрелов разбито окно гр. К. По возбуждено уголовное дело по ст. 206, ч. 2 (раскрыто).

1 НОЯБРЯ четверо неизвестных в вечернее время на правом берегу Ангары избили гр. Р. и В.

4 НОЯБРЯ у задержанного на территории центрального рынка гр. З. обнаружен нож. Проводится проверка.

— Поступило телеграфное сообщение из Кежмы об обнаружении по ул. Гагарина двух трупов со следами насильственной смерти. Задержан подозреваемый.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 13

6.00 ТЕЛЕУТРО. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00 НОВОСТИ. 9.15, 18.20 «Тропиканка».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.45 Всего понемногу.

ВТОРНИК, 14

6.00 ТЕЛЕУТРО. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.40 НОВОСТИ. 9.15, 18.20 «Тропиканка».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 10.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.50, 17.45 Новая линия.

20.40 «Пляраки зеленой ком-манды». Худ. фильм.

СРЕДА, 15

6.00 ТЕЛЕУТРО. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.50 НОВОСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.45 Всего понемногу.

ЧЕТВЕРГ, 16

6.00 ТЕЛЕУТРО. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.20 НОВОСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30, 9.30, 18.40 Выборы-95. Государственная Дума.

18.25 «Российские железные дороги». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 17

6.00 ТЕЛЕУТРО. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 НОВОСТИ.

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.30, 9.30, 18.40 Выборы-95. Государственная Дума.

СУББОТА, 18

7.45, 9.10 Телеканал «Подъем». 8.45 Славя перестра.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ. 8.20 Подробности.

11.00 Пыльниц. 11.45 Док. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 19

7.50 Тираж Спортлото. 8.00, 9.10 Телеканал «Подъем».

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00, 11.00, 14.00, 20.00 ВЕСТИ. 8.25 Гостиница Деда Мазая.

Поздравляем!

Коллектив КОС-17 ПКРЭО поздравляет Оksану Васильевну ЕРМАКОВУ с рождением дочери!

Желаем крепкого здоровья маме и дочери, хорошего самочувствия и

Поздравляем дорогого отца, деда и прадеда Ивана Адамовича СТАДНИКА с 85-летием!

Поздравляем с юбилеем Владимира Степановича ЛИТВИНА!



Наш адрес: г. Кудинск, БГС, д. 10, кв. 8, тел. 2-29-83.

Желаем вам счастья, Желаем, чтоб жизнь ваша долгой была.

Желаем удачи и счастья во всем! Коллектив АО «Украина»

Уважаемые коллеги работники Кежемского ЦИД!

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в нелегкой службе по охране общественного порядка.

Руководство и личный состав Управления УП-288. Дирекция

ТАКЖЕ капитальный гараж в Кооп. «Северный» (багараи чужинцы).

СДАЕТСЯ в АРЕНДУ капитальный гараж.

Обращаться по тел. 2-43-34 после 18 часов.



Главный редактор — Л. В. ВАСИЛЬЕВ

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

заместитель главного редактора: Рач. ответственный сектор: Г. Ю. БАРАНОВСКИЙ

редактор отдела социальных проблем: И. Ю. БРАКОВА

корреспондент: В. Н. ВИНЮГОВА

редактор общественно-политического отдела: Н. В. ЗОНОВА

редактор производственно-экономического отдела: В. Г. ЗЫКОВ

фотокорреспондент: С. Г. КАЙГОРДОВ

Адрес редакции: 663470 г. Кудинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, приемная: 2-41-31

корр. отдела: 2-46-48

отдел социальных проблем, общ.-политический отдел: 2-45-21

производственно-экономический отдел, бухгалтер: 2-46-33

подиатр. участок, отдел доставки: 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОДЯКОВА Метражаж — В. И. БЫКОВА

Лицензия — А. В. КРИГЕР, Н. С. ПЕСТРИКОВА. Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Объем — 1 печатный лист. Индекс — 52836. Печать высокая. Тираж 5400. Заказ № 136.